

## Началась нечестная борьба за депутатские места в Черняховске.

Председателю Центральной избирательной комиссии Российской Федерации  
Чурову В.Е.

Председателю избирательной комиссии Калининградской области  
Лунёву С.А.

12 октября 2008 года на территории ныне действующего муниципального образования «Черняховский городской округ» Калининградской области пройдут выборы в представительные органы местного самоуправления вновь образованных городского и трёх сельских поселений. Выборы указанных представительных органов поручено провести Черняховской территориальной избирательной комиссии (председатель комиссии Кнышов В.И., секретарь комиссии Молодова Н.А.)

В соответствии с законом Калининградской области «О муниципальных выборах в Калининградской области» документы о выдвижении кандидатов принимались вышеуказанной комиссией до 27 августа 2008 года.

По имеющейся информации 11 кандидатов в депутаты представительного органа Черняховского городского поселения уведомили комиссию о своём желании баллотироваться, путём внесения избирательного залога. Сумма этого залога у всех кандидатов составляет 2 тысячи 712 рублей 50 копеек, в то время как по вышеупомянутому закону она должна составлять 27 тысяч 120 рублей 50 копеек.

Несмотря на то, что внесение избирательного залога в сумме меньшей, чем предусмотрено

законом является основанием для отказа в регистрации кандидата (п.15,ч.2,ст.79 Закона Калининградской области «О муниципальных выборах в Калининградской области»), Черняховская территориальная комиссия, своим решением №33 от 22 августа 2008 года зарегистрировала кандидатом в депутаты городского поселения директора магазина «Техновыгода» Беседина А. А. по избирательному округу № 15 (пос. Железнодорожный, Гусевское шоссе, ул. Железнодорожная), чем нарушила требования вышеуказанного закона. Такую же позицию руководство комиссии имеет по другим десяти кандидатам, внесшим залог в меньшей сумме.

Приведённый факт свидетельствует о том, что Черняховская территориальная комиссия попирает действующее законодательство, что может привести к множественным судебным процессам, а в конечном итоге признанию результатов выборов недействительными.

Обращаем ваше внимание на то, что Черняховская территориальная избирательная комиссия формировалась с нарушением закона, поэтому ошибки в её работе были прогнозируемы.

Учитывая изложенное, просим срочно принять меры к устранению нарушений допущенных Черняховской территориальной избирательной комиссией и привлечь виновных к ответственности.

Первый секретарь Калининградского Обкома КПРФ И. А. Ревин

Информация статьи представлена с официального сайта калининградских коммунистов <http://www.kprf-kaliningrad.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

## «ПРАВДА»: Убийства коммунистов в России набирают обороты.

2008-08-29 11:47  
А. П. Бондаренко

24 апреля 2008 года был зверски избит коммунист Александр Константинович Ульянов. Позже от полученных травм он скончался в реанимации не приходя в сознание.

Его казнили утром 24 апреля 2008 года в микрорайоне "Солнечный" города Иркутска. Он, коммунист Александр Константинович Ульянов, шел как раз на тревожное совещание по вопросам самозахвата земельных участков для так называемой точечной застройки. Но был схвачен палачами-убийцами и подвергнут жесточайшему избиению.

Казнили коммуниста садистски. Ломали челюсти, проламывали череп, выбивали глаза, отбивали внутренности грудной клетки и живота... Словом, истязали, как только могли, изуродовав человека до неузнаваемости. Мастера заплочных дел действовали так, чтобы, мучаясь, коли не сразу умрет, человек не смог бы вымолвить ни слова.

И они добились своего! Пробыв полтора месяца в реанимации, в коме, то есть в бессознательном состоянии, 7 июня Александр Константинович скончался.

"Скорая помощь", подобрав его окровавленным и почти бездыханным, доставила Александра Константиновича в городскую клиническую больницу № 3. Здесь он в состоянии комы пробудет четверо суток, лишь однажды придя в полусознание и еле слышно выговорив: "Они тащили меня в багажник". Сознание, как искра, мелькнуло — и угасло. Чтобы уже не возвращаться больше.

А через четыре дня, 28 апреля, Александра Константиновича переведут в факультетскую клинику Иркутского государственного медицинского университета - ИГМУ), где главный врач — М. М. Гайдаров.

Бывают же в жизни такие роковые совпадения! Незадолго до трагедии, 9 апреля, Александр Константинович в беседе со мной просил написать и опубликовать в печати статью о жестоком наступлении буржуазии и чиновничества Иркутска на

права жителей. Говорил при этом так:

— Против мафии и узурпаторов, рвущих землю, как волки добычу, можно устоять только организованными общими усилиями. Разбогатевшие нечестными путями миллионеры и миллиардеры очень опасны. Они в конце концов уничтожат Россию. У нас, в Иркутске, тоже всё переплетено.

И стал называть имена и фамилии тех, кто, по его убеждению, напрямую замешан в хищническом захвате земли и связанной с этим коррупции. Называл депутатов городской Думы Ильичёва и Гущина, чиновников Харитонов и Мочальникова, еще ряд других. Среди них, я запомнил, одной из первых прозвучала фамилия депутата областного Законодательного собрания Гайдарова — врача по профессии, вовлечённого в политику.

— Без него,— заметил Ульянов,— у нас в "Солнечном" решить ничего невозможно.

Так вот, в клинику под началом этого самого Гайдарова и попадает мой однопартиец Ульянов!

Поскольку я не специалист медик, не могу сказать профессионально, как его там лечили.

Но твердо могу утверждать следующее: в медицинских документах, с которыми довелось потом знакомиться, — масса явных нелепостей, нестыковок и противоречий.

Начать с того, что в выписном эпикризе больницы № 3 - без указания даты) содержится диагноз: З.Ч.М.Т. - очевидно, закрытая черепно-мозговая травма), ушиб головного мозга лёгкой -!) степени. "Лёгкой"...

Да как могла у кого-то подняться рука, чтобы написать такое! В родном микрорайоне

А что дальше? Когда в дело включился городской комитет КПРФ, было получено свидетельство о смерти. Это — уже 16 июня! Не документ, а иезуитская халтура. Цитирую: "Я, врач-фельдшер (Бударин Егор Аликович - должность не указана), удостоверяю, что на основании осмотра трупа — 1, записей в медицинской документации — 2, предшествующего наблюдения за больным — 3, вскрытия — 4 мною определена

последовательность патологических процессов, приведших к смерти, и установлена следующая причина смерти:

а) постгеморрагическая анемия, полиорганная недостаточность;

б) язвенная болезнь двенадцатиперстной кишки".

Ни слова о тяжелейших травмах — результатах жестокого избиения. А вот на язвенную болезнь он при жизни никогда не жаловался, и нет документов, подтверждающих, что она у него была. Если же появилась после избиения, то это результат дела рук его палачей.

Только по печати можно понять, какое учреждение выдало этот странный документ. Оказывается, Иркутское областное бюро судебно-медицинской экспертизы. Но почему же нет здесь ни одной ссылки на выписку из истории болезни? А суть в том, что на тот момент такой выписки просто не существовало. Она была дана позже — по требованию горкома КПРФ, и в ней причина смерти указана совсем иная.

Да, после вмешательства Иркутского горкома и изучения обстоятельств убийства было установлено неудовлетворительное, формальное состояние значительной части медицинской

документации, по существу способствовавшей укрывательству истинной причины смерти А.К. Ульянова.

Когда же в конце концов удалось добиться выписки из истории болезни № 530, то мы там прочитали: "Основной диагноз: Черепно-мозговая травма. Ушиб головного мозга.

Множественный перелом костей нижней челюсти, перелом костей верхней челюсти, скуловых костей. Массивное непрерывное рецидивирующее дуоденальное кровотечение.

Острая постгеморрагическая анемия тяжелой степени. Полиорганная недостаточность - почечно-печеночная, сердечно-сосудистая, дыхательная)". То есть все органы палачами были отбиты.

И далее: "По этому поводу лечился в отделении нейрохирургии городской больницы №3 с 28.04.08 г. Больной переведен в факультетские клиники, где с 30.04.08 г. произведено межчелюстное шинирование переломов нижней челюсти... Несмотря на все лечебные мероприятия - неоднократное переливание крови, плазмы, белковых препаратов и т. д.), полиорганная недостаточность нарастала, и 7.06.08 г. наступила смерть".

Информация статьи представлена с официального сайта КПРФ <http://www.kprf.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

### «Новая газета»: Коммунист-инвалид осуждён на 3,5 года.

2008-08-29 01:27 «Новая газета»

26 августа городской суд Туапсе приговорил журналиста-коммуниста Сергея Рожкова к 3 годам колонии-поселения по части 1 статьи 318 УК, «Совершение насилия над представителем власти», сообщает о новых проявлениях политических репрессий в отношении оппозиции в Краснодарском крае «Новая газета».

Родственница Сергея Рожкова Лариса Азарова сообщила «Новой газете», что приговор будет обжалован в вышестоящей инстанции. Депутат Государственной Думы Сергей Обухов считает, что журналист осужден за политические убеждения и гражданскую позицию.

Лариса Азарова, юрист по профессии, пояснила, что в деле Рожкова существует ряд нарушений. Так, больше месяца назад Сергей написал доверенность о том, чтобы Лариса Азарова была его общественным защитником. Эта процедура предусмотрена российским законодательством.

«Однако судья Валентина Кислинская не поставила меня в известность о том, что Сергей просит меня быть его общественным защитником. А вчера сказала: «Вы кто такая? Закройте дверь с другой стороны»», – рассказывает Лариса Азарова.

Депутат Государственной Думы Сергей Обухов (фракция КПРФ) сообщил «Новой газете»:

«В этом приговоре я усматриваю прежде всего политические мотивы. Мы знаем общественную деятельность Сергея Рожкова, его активную гражданскую позицию. Мы знаем об угрозах, которые ему поступали».

«Возможно, журналиста сознательно спровоцировали на неправомерные действия в адрес милиционеров. Его, вероятно, довели до звериного состояния. Подобное случается в милиции довольно часто», – говорит председатель организации «Матери в защиту прав задержанных, подследственных и осужденных» Татьяна Рудакова.

Напомним, Сергей Рожков изучал референдум по объединению Туапсе и Туапсинского района, состоявшийся 2-го декабря наряду с думскими выборами. Журналист отыскал факты фальсификации референдума и хотел их озвучить на городском митинге протеста, однако накануне был задержан сотрудниками милиции.

В своем заявлении на имя прокурора г. Туапсе от 28.02.08 Сергей Рожков указал, что в ночь на 2 февраля «шесть человек в форменной одежде сотрудников милиции ворвались в квартиру». «Сотрудники принялись наносить удары руками и ногами в область туловища, по голове, рукам и ногам. Когда я упал, сотрудники надели на меня наручники и бросили в кабину лифта, где один из сопровождавших с силой ударил меня каблуком по запястью правой руки. Меня бросили в багажник служебных бело-синих Жигулей и отвезли в Туапсинское УВД».

Далее Сергей Рожков попал в отделение травматологии городской больницы Туапсе. В его выписном эпикризе сказано: «Обстоятельства травмы: 2.02 дома избили милиционеры. Консультирован неврологом: диагноз ЧМТ подтвержден».

Возбудить уголовное дело против сотрудников милиции прокуратура г. Туапсе отказалась. Один из милиционеров также подал заявление в прокуратуру, где указал, что Рожков применил насилие в его отношении. С этим прокуратура согласилась: 17 февраля в отношении журналиста было возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 318 УК РФ.

4 июня в отношении журналиста было возбуждено еще одно уголовное дело по той же статье: неожиданно выяснилось, что в дежурной части УВД Сергей Рожков совершил насилие еще над одним милиционером. При этом журналист является инвалидом 3-ей группы.

Евгений Титов «Новая газета» Туапсе

Информация статьи представлена с официального сайта КПРФ <http://www.kprf.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

Редакция приглашает к сотрудничеству распространителей, авторов статей, рекламодателей. Редакция с благодарностью примет спонсорскую помощь от населения.

Адрес редакции: 1-ый пер. Чапаева, д. 25  
 Главный редактор: Валерий Шипков.  
 Тел.: 8 (911) 859-33-54  
 Эл. почта: <mailto:kprf-region39@narod.ru>  
 Сайт: <http://www.kprf-region39.narod.ru>

Подписано в печать: 10:23 30 августа 2008 г.  
 Тираж: 180 экз.  
 Газета распространяется бесплатно.  
 Улицы распространения: ул. Линейная (1, 2, 3), пер. Энергетический, ул. Гусевское шоссе, ул. Железнодорожная, пл. И. Д. Черняховского

За материалы рекламного характера редакция ответственности не несёт. Рекламные материалы помечены надписью «Частная реклама». В соответствии с Законом РФ «О печати» печатные издания тиражом до 500 экз. не подлежат государственной регистрации.